

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

全力巩固禁燃禁放既有成果

舞钢市新华区严防严控元宵节燃放烟花爆竹

本报讯(记者杨德坤)3月1日,记者从舞钢市污染防治攻坚战指挥部获悉,针对元宵节烟花爆竹燃放高峰,该市对禁燃禁放联合督查组发出通知,要求严防严控,全力巩固既有“零燃放”成果。

照督查细则开展督查;要求各联合督查组除做好对各检查单位人员在岗在位检查外,还要认真做好销售点和燃放点的查处,发现一起、查处一起,严禁出现多处燃放点和失控情况发生,并将查处情况及时报禁燃禁放办公室。

本报讯(记者毛玺玺)“我现在回去就跟相关部门联系,成立巡逻宣传队,对辖区单位和家属院,特别是重点部位进行不间断的巡查和宣传,坚决守住今年‘零燃放’的目标任务。”3月1日上午11点半,新华区禁燃禁放推进会结束后,该区湛北路街道办事处副主任王华边收拾笔记本边说。

宣传巡逻外,还创新宣传方式,充分发动群众在私家车上粘贴禁燃禁放标语,这些车辆走到哪里都是一面鲜明的禁燃禁放旗帜。“曙光街道办事处副主任付嘉说:“从1日开始,街道将对重点部位的宣传条幅进行增置,提高曝光频次。所有网格员各就各位,全力备战。”

温馨提示

今日天气 白天到夜里晴转多云,偏南风3级左右,最高气温14℃,最低气温6℃

正月十五香山寺景区开行摆渡车

本报讯(记者韩江法)3月1日下午,记者从市公交总公司获悉,为更好地为市民提供出行服务,根据市政府相关要求,市公交总公司决定正月十五在香山寺景区开行摆渡车免费接驳乘客。

27路(5台)运行至大香山路后发往香山寺; 30路区间(5台)由建设路口沿建设路、长安大道、清风路、祥云路、大香山路发往香山寺;

我市举办元宵灯谜·魅力非遗活动

本报讯(记者卢晓亮)3月1日,记者从市群艺馆了解到,为弘扬中华优秀传统文化,让广大居民享受传统节日带来的节日文化氛围,我市举办“红火火过大年”——元宵灯谜·魅力非遗活动。

参与者可以获得一份奖品;展示剪纸、糖人、烙画(钥匙、车挂)、面人、蛋雕、魔术、香包、泥塑、提线木偶、大铜器等十几种非遗项目。猜谜者猜中谜语后,将谜面号记住,到兑奖处核对答案,确认无误后,由兑奖人员发放奖券,然后持奖券到领奖处领取奖品。

市青少年宫天文馆本周六免费开放

本报讯(记者何思远)3月1日上午,市青少年宫天文馆负责人介绍,天文馆决定正月十六(3月3日,周六)向全市少年儿童免费开放一天,为少年儿童的寒假生活增添美好内容。

厅放映立体天文节目《四季星空》,让气象仪带您领略美丽的星空。参观者须凭票入场,请在免费开放当天进场前到青少年宫院内青年之家领票,3日上午9时进场,下午3时进场。咨询电话:7011700(上午、下午每场限50人)。

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况

Table with columns: 行政区划, 企业名称, 二氧化硫, 氮氧化物, 烟尘, 企业日排放总量(千克), 较2017年11月14日增减±(%), 备注. Includes data for various districts like 宝丰县, 鲁山县, 舞钢市, etc.

关注民防 增强风险防范意识

我市举行3·1“国际民防日”集中宣传活动

本报讯(记者孙聪利)“什么是人民防空,人防的主要任务有哪些”“常见的危险化学品有哪些,如何预防化学事故的发生”“关于人民防空,公民有哪些必须要履行的义务”



市民在鹰城广场集中宣传活动现场浏览宣传展板。 本报记者 孙聪利 摄

“今天是第46个‘国际民防日’,我们借助这个时机来宣传人防知识,增强群众防范风险的意识。”市人防办有关负责人介绍说,民防是民事防护的简称,是指政府动员和组织群众采取防空袭、抗灾救灾措施,实施救援行动,防范与减轻灾害危害的活动。

“我们以后会进一步加强关于人防、国防知识的宣传,引导群众关注人防、爱我国防,增强大家的国防观念和防灾避险防护意识,营造社会各界关注民防、了解民防、参与民防的良好氛围,推动全市人防事业又好又快发展。”



在石龙区宣传活动现场,工作人员向市民发放宣传页。



在郟县宣传活动现场,工作人员回答市民咨询。(两图由市人防办提供)

“建议以后多搞些这样的宣传活动,很实用,老百姓欢迎。”市民吴先生说。

“我们以后会进一步加强关于人防、国防知识的宣传,引导群众关注人防、爱我国防,增强大家的国防观念和防灾避险防护意识,营造社会各界关注民防、了解民防、参与民防的良好氛围,推动全市人防事业又好又快发展。”

市人防办也分别组织辖区机关、学校、社区、企业,通过设置横幅、宣传橱窗、电子屏等途径深入开展宣传活动。

与此同时,各县(市、区)人防办也分别组织辖区机关、学校、社区、企业,通过设置横幅、宣传橱窗、电子屏等途径深入开展宣传活动。

与此同时,各县(市、区)人防办也分别组织辖区机关、学校、社区、企业,通过设置横幅、宣传橱窗、电子屏等途径深入开展宣传活动。

知识链接

“国际民防日”的由来

3月1日是国际民防组织确定的“国际民防日”。“国际民防日”是国际民防组织确定的,它通过开展社会宣传活动,宣传防空减灾、公共安全和民防知识。



人防的定义

人防是人民防空简称。人民防空是政府动员和组织人民群众防备敌人空中袭击、消除后果采取的措施和行动。它同要地防空、野战防空共同组成国土防空体系,是现代国防的重要组成部分。

条件的某些或全部人道主义。随着社会的发展,民防逐步向保护生态环境、人道主义救援等领域拓展和延伸。现在世界上已有110多个国家建立了民防体系,并制定了民防法规,把平时防灾救灾和战时防空有机结合起来。

人防的主要任务

- 1.对人民群众进行战备思想教育和防空知识教育,修建各种类型的防护工程,使居民和主要物资得到可靠的防护; 2.建立通信警报系统,准确快速传递、发放防空警报和保证指挥畅通;

民防的任务

- 民防任务旨在保护平民居民不受危害,帮助平民居民克服敌对行动或灾害的直接影响,并提供平民居民生存所需的条件的某些或全部下列人道主义的任务: (一)发出警报; (二)疏散; (三)避难所的管理; (四)灯火管制措施的管理; (五)救助; (六)医疗服务,包括急救和宗教援助;

民防的定义

民防是民事防护的简称,是指政府动员和组织群众采取防空袭、抗灾救灾措施,实施救援行动,防范与减轻灾害危害的活动。它包括战争空袭的防护、自然灾害的防护和民间人为灾害的防护。其宗旨是保护平民居民不受危害,帮助平民居民克服敌对行动或灾害的直接影响,并提供平民居民生存所需的条件的某些或全部下列人道主义的任务。